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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ครั้งที่  9  ประจำปี  พ.ศ. 2567 

วันจันทร์ที่  30  กันยายน  พ.ศ. 2567  เวลา  14.00 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ     

รายช่ือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ผู้มาประชุม 
1. นายกฤษฎา  สงวนวงศ์ชัย  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ   
2. นายอภิสิทธิ์  เวียนวิเศษ  รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  คนที่  1 
3. นายนพกรณ์  วัชรจำรูญ  รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  คนที่  2 
4. นายสมปอง  บัวพิม   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ   
5. นายอำนาจ  เรืองจินดา  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.เมือง 
6. นางสาวเกวลิน  ชัยวัฒนกุลวานิช สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.เมือง 
7. นายมนตรี  เกียรติก้องชูชัย  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  4  อ.เมือง 
8. นางสาววิววิกา  กล้าแท้  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  5  อ.เมือง 
9. นายดำรงพล  กล้าจริง   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  6  อ.เมือง 
10. นางสาวเกตศิริ  จรรย์โกมล  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.ภูเขียว 
11. นายอลงกต  ลาสิทธิ์   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.ภูเขียว 
12. นางสาววิเมลือง  แก้วศิริ  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  3  อ.ภูเขียว 
13. นายจตุพร  ติ้วสุวรรณ  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  4  อ.ภูเขียว 
14. นายสุธชิัย  พรมกุดตุ้ม  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.คอนสวรรค์ 
15. นางจริยา  สุจริยา   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.แก้งคร้อ 
16. นายวรวิทย์  อุระวัฒนพันธุ์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1   อ.จัตุรัส 
17. นายมนตรี  อินทรักษา  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2   อ.จัตุรัส 
18. นายชัยสากล  มาสิงห ์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1   อ.บ้านเขว้า 
19. นายวรวฒุิ  จิตร์จันทึก  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2   อ.บ้านเขว้า 
20. นางกาญจนา ชื่นจิตร   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.เกษตรสมบูรณ์ 
21. นายรุจาพงษ์ สิริเศรษฐานันท์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.เกษตรสมบูรณ์ 
22. นายวรฉัตร  พงศ์ธีระดุลย์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  3  อ.เกษตรสมบูรณ์ 
23. นายอำนาจ  ศรีหลง   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.หนองบัวแดง 
24. นายปรัชญา  แต่งทรัพย์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1   อ.เทพสถิต 
25. นายนพเดช  ถ้ำแก้ว   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  3  อ.หนองบัวแดง 
26. นางสาวทรายศิรินทร์  ภูก่ันมาศกุล สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2   อ.เทพสถิต 
27. นายรณชัย  นามวิจิตร  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1   อ.คอนสาร 
28. นายนฤพนธ์  งามประเสริฐ  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2   อ.คอนสาร 
29. นายเอกพล  สงวนวงศ์ชัย  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.บำเหน็จณรงค์ 
30. นายชาญณรงค์  ผดุงขวัญ  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  -   อ.ภักดีชุมพล 
31. นายสุรพล  ชาญตะคุ   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  -   อ.หนองบัวระเหว 
32. นายอธิชานนท์  มักขุนทด  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  -   อ.ซับใหญ่ 
33. นายสถาพร  สงคราม  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  -   อ.เนินสง่า 
34. นายประสิทธิ์  พาจันทร์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  -   อ.บ้านแท่น 

/รายชื่อ... 
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รายช่ือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิท่ีลาการประชุม   
1. ลาป่วย 
    ไม่มี 
2. ลากิจ 
    ไม่มี 

รายช่ือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิท่ีขาดการประชุม  

    ไม่มี 

รายชื่อผู้บริหารองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิหัวหน้าส่วนราชการและข้าราชการจังหวัดชัยภูมิ 
ผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุม 
1. นางสาวสุรีวรรณ  นาคาศัย  นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
2. นายสุชีพ  เศวตกมล   รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
3. นายพีระพล  ติ้วสุวรรณ  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
4. นางสาวพัชรี  แทนทรัพย์  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
5. นางสาวสุวนันท์  สาดสี  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
6. นายสมมิตร  รื่นรวย   ที่ปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
7. นายสานิตย์  พลศรี   ที่ปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
8. นายวัลลภ  ไชยคาน   รองปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
9. ว่าที่ร้อยตรีกรัสนัย  ผลสนอง  หัวหน้าสำนักปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
10 นางทองคูณ  หาญเวช  เลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
11. นางสาวนวพรรษ  สกุลอนันท์  ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
12. นางมณีรัตน์  ชีวะไพบูลย์  ผู้อำนวยการกองคลัง  
13. นายนเรศ  รักเพ็ง   ผู้อำนวยการกองช่าง 
14. นายกฤษดา  เริงชัยภูมิ  แทน ผู้อำนวยการกองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 
15. จ่าเอกนันทวุฒิ ป้องขันธ์  ผู้อำนวยการกองการเจ้าหน้าที่ 
16. นางจันทร์ทิพ  วงศ์ฮาด  ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
17. นายสังเวียน งาหัตถี   รกท. ผู้อำนวยการกองสาธารณสุข 
18. นางสาวกานดา  กฤตศพัฒน์  รกน. หัวหน้าหน่วยตรวจสอบภายใน 
19. พันจ่าเอกสวัสดิ์  จำนงค์ชอบ  หัวหน้ากลุ่มงานนิติการ 
20. นางพรปวีย์  สนธิ์ชัย   หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมการท่องเที่ยว 
21. จ่าเอกจิรายุทธ  แก้วนามอง  หัวหน้าฝ่ายการประชุม 
22. พ.จ.อ.วรรลพ  แสนแก้ว  หัวหน้าฝ่ายกิจการคณะผู้บริหาร 
23. นางสาวทับทิมทอง  ชีวะตานนท์ หัวหน้าฝ่ายงบประมาณ 
24. นางสาววรรณรว ี แสงสดีา  หัวหน้าฝ่ายตรวจติดตามและประเมินผล 
25. นางสุมาลี  ภโูสภา   หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผนงาน 
26. นางสาวนิตยา  บุญขนทด  หัวหน้าฝ่ายการเงินและบัญชี 
27. นางสาวพรศรี  ไสยาสน์  หัวหน้าฝ่ายเร่งรัดและจัดเก็บรายได้ 
28. นางวราพร  หน่ายครบุรี  หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมและพัฒนาอาชีพ 

รายชื่อเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้อง 
1. นางสาวนวพรรณ  ศักดิ์อนันต์  นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 

/2. นางสาวชญาภา... 
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2. นางสาวชญาภา  โคตรนาวัง  นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
3. นางสาวมณฑาทิพย์  กลางสาทร เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
4. จ่าเอกปรีชา  มะลิดา   เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
5. นางสาวอภิรดี  ศรีโฉม   เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
6. นางปริศรา  ใจอดทน   เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
7. นางสาวพัณณิตา  ไชยทองศรี  เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
8. นางสาวชุติมา  หาญเวช   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
9. นางศิริรัก  โทแก้ว   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
10. นางจุฑารัตน์  ป้องขันธ์  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
11. นายนิทัศน์  อิ่มกมล   พนักงานขับรถยนต์ 
12. นางสาวลภสัรดา  ก้านศรี  คนงาน 
13. นายทองพูน  ชาวิชัย   คนงาน 
14. นางเดือนเพ็ญ  เนตรพล  คนงาน 
15. นายศิรสิทธิ์  จันทสังข์  คนงาน 
16. นางสาวนาริน  หาญพยัคฆ์  คนงาน 
17. นายอรรถดิษฐ์  จันตะเสน  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์ 
18. นายเรวัตร  เหล่าฤทธิ์  คนงาน 
ผู้ขอเข้าร่วมประชุม 
ไม่มี 
เริ่มประชุมเวลา    14.10 น. 
นายสมปอง  บัวพิม 
เลขานุการสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายกฤษฎา  สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
 
 
 
 
 
 

เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภา       
ผู้ทรงเกียรติ ท่านหัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุม
ทุกท่านครับ ขณะนี้เวลา 14.10 น. วันนี้เป็นการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 9 ประจำปี 
พ.ศ.2567 ในวันจันทร์ที่ 30 กันยายน พ.ศ.2567 ณ ห้องประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ และการประชุมสภาในครั้งนี้ ได้
มีการบันทึกเสียงไว้เพ่ือจัดทำเป็นรายงานการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ต่อไปกระผมนายสมปอง บัวพิมสมาชิกสภา
องค์ การบริหารส่ วนจั งหวั ดชั ยภู มิ  อำเภอคอนสวรรค์  เขต 2              
ทำหน้าที่เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ขอเรียนเชิญ
ท่านกฤษฎา  สงวนวงศ์ชัย ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ขึ้นทำหน้าที่ดำเนินการประชุมในครั้งนี้ ขอเรียนเชิญครับ 
เรียนท่าน นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ พร้อมคณะผู้บริหาร
ทุกท่าน เพ่ือนสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  หัวหน้าส่วนราชการและ
ผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมทุกท่านครับ บัดนี้ครบองค์ประชุมแล้ว          
นะครับ วันนี้ เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่   2 ครั้งที่  9 
ประจำปีพ.ศ.2567 ขออนุญาตดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ
ต่อไปนะครับ ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องทีป่ระธานแจ้งให้ ที่ประชุมทราบ  

 
/ระเบียบวาระท่ี 1 ... 
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ระเบียบวาระท่ี 1 
 
 
 
 
ระเบียบวาระที่  2 
 
 
ระเบียบวาระท่ี  3 
 
ระเบียบวาระท่ี  4 
 
ระเบียบวาระท่ี  5 
  
 
 
นางสาวสุรีวรรณ  นาคาศัย 
นายก อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
นายกฤษฎา  สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
นางสาวสุวนันท์ สาดสี  
เลขานุการนายก อบจ.ชัยภูมิ                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

แจ้งเพื่อทราบเรื่องท่ี 1 วันนี้ไมมี่สมาชิกลานะครับ             
1. ลาป่วย จำนวน - คน  
ไม่มี    
2. ลากิจ จำนวน - คน 
ไม่มี 
เรื่อง การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ  
- ไม่มีครับ 
กระทู้ถาม  
( -ไม่มี- ) 
เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว  
( -ไม่มี- ) 
เรื่องท่ีเสนอใหม่  
5.1 ญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.
2567ไว้เบิกในปีงบประมาณ พ.ศ.2568 หมวดค่าครุภัณฑ์ กรณีไม่ได้           
ก่อหนี้ผูกพันเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิครับ 
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านสมาชิก
สภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุม
ทุกท่าน 5.1 ญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2567 ไว้เบิกในปีงบประมาณ พ.ศ.2568 หมวดค่า
ครุภัณฑ์ กรณีไม่ได้ก่อหนี้ผูกพันดิฉันขอมอบให้ นางสาวสุวนันท์ สาดสี 
ตำแหน่ง เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เป็นผู้อ่าน
ญัตติแทนค่ะ 
เชิญนางสาวสุวนันท์  สาดสี ตำแหน่ง เลขานุการนายกองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ อ่านครับ 
เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะผู้บริหาร             
ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมรับฟัง
การประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวสุวนันท์ สาดสี ตำแหน่ง เลขานุการ
นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ได้รับมอบหมายจากท่าน
นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ให้อ่านญัตติขออนุมัติกันเงิน
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567ไว้เบิกใน
ปีงบประมาณ พ.ศ.2568 หมวดค่าครุภัณฑ์ กรณีไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน 
เรียน  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ องค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ มีความจำเป็นจะต้องกันเงินงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ไว้เบิกในปีงบประมาณ พ.ศ.2568 
หมวดค่าครุภัณฑ์ เนื่องจากไม่ได้ก่อหนี้ผูกพันไว้แต่มีความจำเป็น
จะต้องใช้จ่ายเงินงบประมาณนั้นต่อไปอีก 
- ซุ้มเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว รัชกาลที่ 10 
จำนวนเงิน 497,500 บาท (สี่แสนเก้าหม่ืนเจ็ดพันห้าร้อยบาท
ถ้วน) 

/ตาม... 
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ญัตติที่ 5.2 
 
 
 
 
 
 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน 
การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 หมวด 5 การกันเงิน  
ข้อ 61 ในกรณีที่มีรายจ่ายค่าครุภัณฑ์ ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้
ก่อหนี้ผูกพัน แต่มีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่
เกินระยะเวลาหนึ่งปี 
กรณีเมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งแล้ว หากองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น ยังมิได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน ให้ขออนุมัติขยาย
เวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่น 
กรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันแล้วให้เบิกจ่ายได้
ตามข้อผูกพัน หากในภายหลังมีการบอกเลิกสัญญา ให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้างรายใหม่     
โดยนำเงินที่เหลือเป็นส่วนหนึ่งของการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้างราย
ใหม่ เพื่อดำเนินงานในส่วนที่เหลือได้ 
เมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่ง หรือขยายเวลาเบิก
จ่ายเงินตามวรรคสองแล้ว หากยังไม่ได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน หรือมี
เงินเหลือจ่ายจากเงินดังกล่าว ให้เงินจำนวนนั้นเป็นอันพับไป 
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ จึงขออนุมัติญัตติกันเงินงบประมาณ
รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ไว้เบิกในปีงบประมาณ 
พ.ศ.2568 กรณีไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน หมวดค่าครุภัณฑ์ ค่าจัดซื้อซุ้ม
เฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว รัชกาลที่ 10 จำนวน
เงิน 497,500 บาท (สี่แสนเก้าหมื่นเจ็ดพันห้าร้อยบาทถ้วน) จึงเรียน
มาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ นางสาวสุรีวรรณ นาคาศัย นายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ครับในญัตตินี้มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ มีไหมครับ ถ้าไม่
มีนะครับ ประธานจะขอมตินะครับ เชิญเลขานับองค์ประชุมครับ 
สมาชิกฯ ทั้งหมด 33 ท่าน รวมประธานและเลขานะครับ ประธาน
จะถามนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุ มัติกัน เงิน
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ไว้เบิกใน
ปีงบประมาณ พ.ศ.2568 หมวดค่าครุภัณฑ์ กรณีไม่ได้ก่อหนี้
ผูกพัน กรุณายกมือด้วยครับ เห็นชอบ 32 ท่าน สมาชิกท่านใดไม่
เห็นชอบมีไหมครับ ไม่มีนะครับ เป็นว่างดออกเสียง 1 ท่าน คือ
ประธานนะครับ สรุปมติเห็นชอบ 32 ท่าน มติเป็นเอกฉันท์นะครับ 
ญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.
2567  ไว้เบิกในปีงบประมาณ พ.ศ.2568 หมวดค่าที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง กรณีไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน เชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิครับ 
 

 
/นางสาว... 
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เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านสมาชิก
สภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุม
ทุกท่าน 5.2 ญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2567 ไว้เบิกในปีงบประมาณ พ.ศ.2568 หมวด
ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง กรณี ไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน  ดิฉันขอมอบให้  
นางสาวสุวนันท์ สาดสี ตำแหน่ง เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ เป็นผู้อ่านญัตติแทนค่ะ 
เชิญนางสาวสุวนันท์  สาดสี ตำแหน่ง เลขานุการนายกองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ อ่านครับ  
เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะผู้บริหาร             
ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมรับฟัง
การประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวสุวนันท์ สาดสี  ตำแหน่ง เลขานุการ
นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ได้รับมอบหมายจากท่าน
นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ให้อ่านญัตติขออนุมัติกันเงิน
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ไว้เบิกใน
ปีงบประมาณ พ.ศ.2568 หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง กรณีไม่ได้ก่อ
หนี้ผูกพัน เรียน  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  มีความจำเป็นจะต้องกันเงิน
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ไว้เบิกใน
ปีงบประมาณ พ.ศ.2568 เนื่องจากไม่ได้ก่อหนี้ผูกพันไว้ แต่มีความ
จำเป็นจะต้องใช้จ่ายเงินงบประมาณนั้นต่อไปอีก จำนวน 2 โครงการ 
รายละเอียดดังนี้ 
1. โครงการปรับปรุงถนนลาดยางสายทาง ชย.ถ.1-0075 บ้านหนองบัวขาว-
บ้านท่ าขามแป อำเภอเมืองชัยภูมิ  จั งหวัดชัยภูมิ  จำนวนเงิน 
3,000,000 บาท 
2. โครงการปรับปรุงถนนลาดยางผิวทาง Asphaltic Concrete สายทาง 
ชย.ถ.1-0116 บ้านวังม่วง-บ้านหญ้านาง ตำบลบ้านเป้า อำเภอ
เกษตรสมบูรณ์ จังหวัดชัยภูมิ จำนวนเงิน  3,000,000 บาท 
รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  6,000,000 บาท (หกล้านบาทถ้วน) 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน 
การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 หมวด 5 การกันเงิน  
ข้อ 61 ในกรณีที่มีรายจ่ายค่าครุภัณฑ์ ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้
ก่อหนี้ผูกพัน แต่มีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่
เกินระยะเวลาหนึ่งปี 
กรณีเมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งแล้ว หากองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น ยังมิได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน ให้ขออนุมัติขยาย
เวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่น 
 

/กรณี... 
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กรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันแล้วให้เบิกจ่ายได้
ตามข้อผูกพัน หากในภายหลังมีการบอกเลิกสัญญา ให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้างรายใหม่     
โดยนำเงินที่เหลือเป็นส่วนหนึ่งของการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้างราย
ใหม่ เพื่อดำเนินงานในส่วนที่เหลือได้ 
เมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่ง หรือขยายเวลาเบิก
จ่ายเงินตามวรรคสองแล้ว หากยังไม่ได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน หรือมี
เงินเหลือจ่ายจากเงินดังกล่าว ให้เงินจำนวนนั้นเป็นอันพับไป 
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ จึงขออนุมัติญัตติกันเงินงบประมาณ
รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ไว้เบิกในปีงบประมาณ 
พ.ศ.2568 กรณีไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
จำนวน 2 โครงการ รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 6,000,000 บาท (หกล้าน
บาทถ้วน) จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ นางสาวสุรีวรรณ           
นาคาศัย นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ในญัตตินี้มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ มีไหมครับ ถ้าไม่มี       
นะครับ ประธานจะขอมตินะครับ เชิญเลขานับองค์ประชุมครับ 
สมาชิกฯ ทั้งหมด 34 ท่าน รวมประธานและเลขานะครับ ประธาน
จะถามนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุ มัติกัน เงิน
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ไว้เบิกใน
ปีงบประมาณ พ.ศ.2568 หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง กรณีไม่ได้
ก่อหนี้ผูกพัน กรุณายกมือด้วยครับ เห็นชอบ 33 ท่าน สมาชิกท่าน
ใดไม่เห็นชอบมีไหมครับ ไม่มีนะครับ เป็นว่างดออกเสียง 1 ท่าน 
คือประธานนะครับ สรุปมติเห็นชอบ 33 ท่าน มติเป็นเอกฉันท์           
นะครับ 
ญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.
2567  ไว้เบิกในปีงบประมาณ พ.ศ.2568 หมวดค่าครุภัณฑ์             
กรณีไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน เชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิครับ 
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านสมาชิก
สภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุม
ทุกท่าน 5.3 ญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2567 ไว้เบิกในปีงบประมาณ พ.ศ.2568 หมวดค่าครุภัณฑ์ กรณีไม่ได้
ก่อหนี้ผูกพัน ดิฉันขอมอบให้ นางสาวสุวนันท์ สาดสี ตำแหน่ง เลขานุการ
นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เป็นผู้อ่านญัตตแิทนค่ะ 
เชิญนางสาวสุวนันท์  สาดสี ตำแหน่ง เลขานุการนายกองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ อ่านครับ  
เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะผู้บริหาร             
ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมรับฟัง
การประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวสุวนันท์ สาดสี  ตำแหน่ง เลขานุการ
นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ได้รับมอบหมายจาก 
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ท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ให้อ่านญัตติขออนุมัติกัน
เงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ไว้เบิกใน
ปีงบประมาณ พ.ศ.2568 หมวดค่าครุภัณฑ์ กรณีไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน
เรียน  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ องค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ มีความจำเป็นจะต้องกันเงินงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ไว้เบิกในปีงบประมาณ พ.ศ.2568 
หมวดค่าครุภัณฑ์ เนื่องจากไม่ได้ก่อหนี้ผูกพันไว้ แต่มีความจำเป็น
จะต้องใช้จ่ายเงินงบประมาณนั้นต่อไปอีก   จำนวน 7 โครงการ  
รายละเอียดดังนี้ 
1. พัดลมอุตสาหกรรม จำนวน 5 เครื่อง ๆ ละ 4,450 บาท จำนวน
เงิน 22,250 บาท 
2. โต๊ะพับอเนกประสงค์ จำนวน 50 ตัว ๆ ละ 2,790 บาท จำนวน
เงิน 139,500 บาท 
3. เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานสำนักงาน (จอแสดงภาพขนาด            
ไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จำนวน 2 ชุด ๆ ละ 35,200 บาท สำหรับใช้  
ในการปฏิบัติงานประจำสำนักปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด   
จำนวนเงิน 70,400 บาท 
4. รถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 3 ตัน 6 ล้อ จำนวนเงิน 1,092,000  บาท 
5. เครื่องปรับอากาศแบบแยกส่วน แบบตั้งพ้ืนหรือแบบแขวน  
จำนวนเงิน 83,000 บาท 
6. กล้องถ่ายภาพ พร้อมเลนส์ สำหรับใช้ในการปฏิบัติงานประจำกอง
ยุทธศาสตร์และงบประมาณ จำนวน 1 ชุด จำนวนเงิน 80,000 บาท 
7. รถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตัน ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ำกว่า 
2,400 ซีซี หรือกำลังเครื่องยนต์สูงสุดไม่ต่ำกว่า 110 กิโลวัตต์ 
ขับเคลื่อน 2 ล้อ แบบดับเบิ้ลแค็บ 1 คัน จำนวนเงิน 850,000 บาท 
รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  2,337,150 บาท (สองล้านสามแสนสามหมื่น
เจ็ดพันหนึ่งร้อยห้าสิบบาทถ้วน) 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน 
การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 หมวด 5 การกันเงิน  
ข้อ 61 ในกรณีที่มีรายจ่ายค่าครุภัณฑ์ ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้
ก่อหนี้ผูกพัน แต่มีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่
เกินระยะเวลาหนึ่งปี 
กรณีเมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งแล้ว หากองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น ยังมิได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน ให้ขออนุมัติขยาย
เวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่น 
กรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันแล้วให้เบิกจ่ายได้
ตามข้อผูกพัน หากในภายหลังมีการบอกเลิกสัญญา ให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้างรายใหม่ 
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โดยนำเงินที่เหลือเป็นส่วนหนึ่งของการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้างราย
ใหม่ เพื่อดำเนินงานในส่วนที่เหลือได้ 
เมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่ง หรือขยายเวลาเบิก
จ่ายเงินตามวรรคสองแล้ว หากยังไม่ได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน หรือมี
เงินเหลือจ่ายจากเงินดังกล่าว ให้เงินจำนวนนั้นเป็นอันพับไป 
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ จึงขออนุมัติญัตติกันเงินงบประมาณ
รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ไว้เบิกในปีงบประมาณ 
พ.ศ.2568 กรณีไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน หมวดค่าครุภัณฑ์ จำนวน 7 
โครงการ รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 2,337,150 บาท (สองล้านสามแสน
สามหมื่นเจ็ดพันหนึ่ งร้อยห้าสิบบาทถ้วน) จึงเรียนมาเพ่ือโปรด
พิจารณาอนุมัติ นางสาวสุรีวรรณ นาคาศัย นายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ 
ในญัตตินี้มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ มีไหมครับ ถ้าไม่มี       
นะครับ ประธานจะขอมตินะครับ เชิญเลขานับองค์ประชุมครับ 
สมาชิกฯ ทั้งหมด 34 ท่าน รวมประธานและเลขานะครับ ประธาน
จะถามนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุ มัติกัน เงิน
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ไว้เบิกใน
ปีงบประมาณ พ.ศ.2568 หมวดค่าครุภัณฑ์ กรณีไม่ได้ก่อหนี้
ผูกพัน กรุณายกมือด้วยครับ เห็นชอบ 33 ท่าน สมาชิกท่านใดไม่
เห็นชอบมีไหมครับ ไม่มีนะครับ เป็นว่างดออกเสียง 1 ท่าน คือ
ประธานนะครับ สรุปมติ เห็นชอบ 33 ท่าน มติ เป็นเอกฉันท์            
นะครับ 
เรื่องอ่ืน ๆ เชิญท่านชาญณรงค์ครับ 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิที่เคารพครับ
ผมชาญณรงค์ ผดุงขวัญ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด    
เขตอำเภอภักดีชุมพลครับ เรื่องแรกขอขอบคุณเพ่ือนสมาชิกทุกคน
ครับใน 34 ท่าน ที่มาร่วมประชุมในการกันเงินในครั้งนี้ครับ เพราะว่า
ความจำเป็นหรือความเดือดร้อนโดยเฉพาะของพ่ีน้องนะครับ เขตที่ได้
งบประมาณหรือการจ่ายงบประมาณที่ไม่ทันก็ต้องขอขอบคุณไว้           
ณ ที่นี้ด้วยทุก 36 เขต ครับเรื่องที่ 2 ครับ ตามที่ผมและอภิปรายใน
สภาในวันที่ 19 ที่ผ่านมากรณีที่หลักกิโลเมตรที่ 182 + 400 ไฟฟ้าดับ
ไปจำนวน 17 ต้นนะครับ ก็ขอบคุณท่านนายกฯ นะครับ ที่ได้ทำ
หนังสือถึงแขวงการทางชัยภูมิ และเมื่อเช้ามีโอกาสได้สอบถามกับ
เจ้าหน้าที่ทางแขวงการทางชัยภูมิว่าได้แก้ไขมาจำนวน 2 รอบแล้ว
รอบแรกครับ มีการขโมยสายไฟใต้ดินแก้มาให้ครั้งหนึ่งเสร็จแล้ว ครั้งที่ 
2 ครับเอาสายไฟจากใต้ดินนำขึ้นมาบนดินเสร็จแล้วก็หายอีกครับ
ตอนนี้ วิธีการแก้ของแขวงการทางชัยภูมิก็จะนำเรียนว่าจะใช้
งบประมาณในปี 2568 ในการแก้ไขให้กับพ่ีน้องโดยเฉพาะพ่ีน้องใช้
สายทางในสาย 225 เรื่องที่ 3 คือในวันที่ 19 ที่ผ่านมาที่ได้อภิปราย
เกี่ยวกับเรื่องการขออนุญาตเจาะบ่อบาดาลคือจริง ๆ แล้วนะครับ 
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ได้สอบถามไปยังเจ้าหน้าที่ทรัพยากรน้ำที่จังหวัดชัยภูมิ  ว่าการขอ
อนุญาตในพ้ืนที่ที่เป็น ภ.บ.ท. 5 เพ่ือนสมาชิกบางท่านอาจจะยังไม่
ทราบว่าการขออนุญาตในพื้นที่ ภ.บ.ท. 5 นั้นจะพิเศษจะแตกต่างจาก
พ้ืนที่ ที่เป็นโฉนดโดยเฉพาะภักดีชุมพลครับ 47 หมู่บ้าน 4 ตำบล 
ส่วนนึงครับถ้าจะมีการขออนุญาตเจาะบ่อบาดาล ก็คือจะต้องขอ
อนุญาตที่ป่าไม้ ใช้พ้ืนที่ป่าก่อนนี่เป็นความรู้ที่พ่ึงได้ทราบในอาทิตย์             
ที่แล้วครับ พอขออนุญาตจากป่าไม้แล้วนำหนังสือขออนุญาตจาก           
ป่าไม้เพ่ือที่จะไปขออนุญาตเจาะจากทรัพยากรน้ำนะครับ เสร็จแล้ว
ทรัพยากรน้ำจะนำเอกสารไปให้ป่าไม้ เขต 8 ที่นครราชสีมา ซึ่งระยะเวลา
ไม่น่าจะต่ำกว่า 2 เดือนหรือ 60 วัน จากที่ผมได้แจ้งความประสงค์ 
หรือนำความเดือดร้อน โดยเฉพาะพ่ีน้องชาวภักดีชุมพล ตั้งแต่วันที่ 
19 เมษายน เวลาตอนนี้ก็ล่วงเลยมา 6 เดือน ถ้าจะเริ่มขออนุญาตใช้
เวลาอีก 2 เดือน ตอนนี้เป็น 8 เดือน เหลือเวลาที่ผมและเพ่ือนสมาชิก
หลายคนที่มีปัญหาไม่ว่าจะเป็นเขต อ.แก้งคร้อ ขออนุญาตเอ่ยนามครับ
ท่านนพกรณ์ วัชรจำรูญ ครับ ก็มีอีก 3 ตำบลที่เกิดปัญหาเดียวกันกับ
ผมเกรงว่าฤดูร้อนหรือผ่านฤดูฝนนี้ไปนะครับ ก็จะเกิดปัญหาแก้ไข
ปัญหาที่ไม่สามารถที่จะทำให้กับพ่ีน้องประชาชนโดยเฉพาะพ้ืนที่      
ภักดีชุมพล และอีกหลายพ้ืนที่ที่มีปัญหาเกี่ยวกับเรื่องพ้ืนที่ส่วนหนึ่ง
ครับ อยากจะหารือว่าอย่างนี้อยากจะให้เจ้าหน้าที่ที่มีส่วนเกี่ยวข้องไม่
ว่าจะเป็นป่าไม้ ไม่ว่าจะเป็นทรัพยากรน้ำนะครับ ขออนุญาตท่าน
ประธานนะครับ ทำหนังสือหารือเชิญเข้าร่วมประชุมได้ไหมครับ ถ้ามี
การตั้งกระทู้สด ผมยินดีครับที่จะเป็นตัวแทนถามให้นะครับ ขอหารือ
กับท่านประธานนะครับ เรื่องสุดท้ายครับ วันนี้ 30 กันยายน ก็เป็น
วันสิ้นปีงบประมาณก็ต้องแสดงความยินดีกับพ่ี  ๆเจ้าหน้าที่ทั้ง 24 
ท่าน ที่อยู่ ในนามขององค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิที่จะได้
เกษียณอายุราชการนะครับ ในวันนี้และขอฝากนะครับอีกหลาย
โครงการที่ ยังไม่ได้รับการดูแลและนำโครงการลงพ้ืนที่นะครับ           
ก็อยากจะขอฝากท่านประธานถึงท่านนายกนะครับ ในงบประมาณ       
ปี 2568 หลายโครงการนะครับ ก็ฝากท่านด้วยนะครับ ขออนุญาต              
จบเท่านี้ครับ 
มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายต่ออีกไหมครับ ท่านนายกฯ จะได้ตอบ
ทีเดียวครับ มีไหมครับเชิญเลยนะครับ ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดจะอธิบาย
นะครับ เรียนเชิญท่านนายกฯ ครับ  
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  คณะ
ผู้บริหารท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ท่านหัวหน้าส่วนราชการและ            
ผู้ เข้ารับฟังการประชุมทุกท่านนะคะ ตามที่ท่านได้อภิปรายมา        
เมื่อสักครู่นะคะ เรื่องการขอเจาะบ่อบาดาล ซึ่งจริง ๆ แล้วตามปกติ
มันก็ต้องมีระเบียบแล้วก็วิธีการตามกฎระเบียบของแต่ละหน่วยงานอยู่
แล้วนะคะ แต่ท่านก็อยากจะติดตามปัญหาความเดือดร้อนของพ่อแม่
พ่ีน้องก็เข้าใจในเรื่องของการต้องใช้เวลาเป็นปัญหากับพวกเรามาก 

/ซึ่ง... 
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ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
นางสาวรีวรรณ นาคาศัย 
นายก อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 

ซึ่งในโอกาสครั้งหน้าที่ท่านได้ขอมาเพ่ือที่จะให้กรมทรัพยากรน้ำกับป่า
ไม้นะคะ ได้เข้าร่วมประชุมหารือ ดิฉันจะนำเข้าสู่ฝ่ายบริหารนะคะ
ประชุมแล้วก็เสนอเพ่ือดำเนินการต่อไปแล้วก็อีกเรื่องหนึ่งที่ท่าน
กล่าวถึงเรื่องโครงการในปีงบประมาณ 2568 นะคะ ยังมีอีกหลาย
โครงการ ซึ่งดิฉันเองก็ตั้งใจเอาไว้ว่าอยากจะทำให้ได้เกิดประโยชน์กับ
ทุกพ้ืนที่แต่ว่าอาจจะมีในเรื่องของข้อจำกัดของงบประมาณในการ
บริหารแต่ขอให้สมาชิกทุกท่านมั่นใจนะคะ ว่าดิฉันจะบริหารงานด้วย
ความซื่อสัตย์และยุติธรรมค่ะ ขอบคุณค่ะ 
เชิญท่านวรวิทย์ ครับ 
 
เรียนท่านประธานสภาท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ
คณะผู้บริหารหัวหน้าส่วนราชการ เพ่ือนสมาชิกผู้ทรงเกียรติและ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายวรวิทย์ อุระวัฒนพันธุ์ 
สมาชิก ส.อบจ.จัตุรัส เขต 1 ครับก็ส่วนของผมนี่ก็ขอขอบพระคุณ
ท่านนายกฯ นะครับ ที่เล็งเห็นความเดือดร้อนของชาวบ้านนะครับ
เนื่องจากถนนเส้นทาง 201 ถึงหนองลุมพุก เกิดความเสียหายมาก 
นะครับ เนื่องจากว่าตรงนั้นเป็นตลาดเป็นถนนผ่ากลางหมู่บ้าน         
ซึ่งเป็นถนนของเรานะครับ ได้รับความเสียหายเกิดจากการขนถ่าย
สินค้า เพราะบริเวณนั้นจะเป็นการขนถ่ายสินค้าเป็นส่วนใหญ่นะครับ 
เนื่องจากชาวบ้านในเขตนั้นปลูกทั้งมันอ้อยแล้วก็ยังเป็นเส้นทางการ
ลำเลียงขนถ่ายด้านอาหารแก่ฟาร์มสัตว์ต่าง ๆ นะครับ ความเสียหาย
วันนั้นเครื่องจักรลงพ้ืนที่ผมก็ได้ลงพ้ืนที่ไปดูแลพ่ีน้องก็ได้พบกับท่าน
ผู้นำนะครับ ไม่ว่าจะเป็นท่านนายก อบต.หนองบัวโคก ท่านดวงตะวัน 
นะครับ ท่านรองสุริยา แล้วก็ท่านกำนันประนอมนะครับ ก็ได้พูดคุย
กันถึงความเสียหายแล้วก็ถนนของ อบจ.เราว่ามีขอบเขตถึงไหน 
เพราะว่าเรายังสับสนเรื่องขอบเขตถนนกันอยู่นะครับ ว่าของเรานั้นมีมี
ขอบเขตถึงตรงไหนแล้วตรงไหนเป็นของ อบต. ๆ จัดการได้เลยก็ได้รับ
ความชัดเจนมากขึ้นครับ ชาวบ้านก็ขอขอบคุณมาทางท่านนายกฯ 
ท่านนายกฯ ปุ้ยมากนะครับ ว่าที่ได้เล็งเห็นความเดือดร้อนในครั้งนี้
ครับ ผมมีเรื่องแจ้งเพียงแค่นี้ครับขอบพระคุณมากครับ 
ครับมีท่านใดจะอภิปรายอีกไหมครับ มีไหมครับ มีสมาชิกท่านใดจะ
อภิปรายไหมครับ เรียนเชิญท่านนายกนะครับ 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะผู้บริหาร 
สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมรับ
ฟังการประชุมทุกท่านเรื่องที่ท่าน สจ.วรวิทย์ นะคะ ได้อภิปรายมา      
เมื่อสักครู่ก็ในเรื่องของถนนเส้นบ้านหนองลุมพุก ดิฉันเองก็ได้ทราบนะคะ
ว่ามีความเดือดร้อนเป็นอย่างมากแล้วก็ทางทีมผู้บริหารเองก็ได้ปรึกษา
กันนะคะ ได้หารือกันเพ่ือให้เกิดการแก้ไขปัญหาให้ทันท่วงทีทางเรา           
ก็ได้มอบให้ทางหัวหน้ากองช่าง ลงดำเนินการแก้ไขแล้วก็ได้รับการ 

 
/แก้ไข... 



๑๒ 
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แก้ไขให้แล้วอันนี้ ก็ต้องขอบคุณไปทางท่าน สจ.เขตพ้ืนที่ด้วยเช่นกัน
นะคะ ที่ติดตามปัญหาของชาวบ้าน ขอบคุณมากค่ะ  
ครับมีสมาชิกสภาท่านใดที่จะอภิปรายหรือสอบถามอีกหรือไม่ครับ  
ถ้าไม่มีนะครับ ประธานขอปิดประชุมครับ  

ปิดประชุมเวลา             14.50 น. 

รายงานฉบับนี้   เป็นรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2   
ครั้งที่  9  ประจำปี พ.ศ.2567  วันจันทร์ที่  30  กันยายน  พ.ศ. 2567  เวลา 14.00 น.   ณ  ห้องประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 

      
                                                                                

        (ลงชื่อ) .........................................................  
                 (นายสมปอง  บัวพิม) 
             เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้ฟังเทปและตรวจแล้ว  เห็นว่ารายงานการประชุม
ครั้งนี้   ได้จัดทำตามถ้อยคำที่อภิปราย  และตรวจเห็นว่าเป็นการถูกต้อง  จึงรับรองและได้พร้อมกันลงลายมือชื่อไว้
เป็นหลักฐาน 

 
(ลงชื่อ) .......................................................ประธานกรรมการ 
             (นายวรวิทย์  อุระวัฒนพันธุ์) 
 
(ลงชื่อ) ..........................................................กรรมการ 
              (นายชาญณรงค์  ผดุงขวัญ) 
 
(ลงชื่อ) ..........................................................กรรมการ 

                    (นางสาววิววิกา  กล้าแท้) 

 

 

 

 

 


